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 Květnovou informaci (na webu) jsem ukončil připomenutím úspěšného zájezdu do 

Olomouce. V dalším týdnu května proběhlo další pravidelné Setkání s písničkou, 

zahájené připomenutím méně známých písniček v reţii Karla Mifka, a zakončené písničkami 

na přání i několika sóly, připomínající méně známá, ale o to veselejší slova na známé 

melodie. V průběhu květnových jubilantů jsme kromě čtyřiadevadesátileté Jaroslavě Studené, 

dlouholeté člence kuchařinek a týmu Senior klubu, popřáli i dalším třem oslavenkyním, 

k devadesátce se optimisticky blíţícím …  

 Poslední týden května opět patřil historii – Luděk Šubert připomněl průběh a výsledek 

švédských taţení Moravou, zejména v roce 1645 (Olomouc po poráţce u Brna vyklidili aţ 

v roce 1650), a poté PhDr. Karnet připomněl ţivot a osud novináře Julia Fučíka srovnáním 

někdejší legendy o jeho ţivotě a smrti s historickou skutečností, která přitom byla bez onoho 

„vylepšování“ mnohem barvitější a zajímavější … 

 Červen jsme zahájili výletem do Kroměříţe a Starého Města. O Kroměříţi není třeba 

se rozepisovat – všichni účastníci si uţívali krásy a pohodu Podzámecké i Květné zahrady, a 

při přecházení z jedné do druhé se s úsměvem míjeli na Velkém náměstí – či jinde. Velkým a 

milým překvapením pak bylo Kovozoo ve Starém Městě – nikdo z nás totiţ nečekal, kolik 

nejrůznějších soch zvířat dokázali tvůrci = umělci s fantazií vytvořit z nejrůznějších kusů a 

dílů kovového odpadu. Ani podstatně zvýšená cena vstupného oproti původní informaci 

náladu nikomu nekazila – v rozlehlém areálu bylo stále co objevovat a obdivovat. 

 V cestopisných zajímavostech Eliška Vacková připomněla zejména méně známé části 

Benátek, o nichţ se běţné turistické příručky zpravidla nezmiňují. Druhý týden června jsme 

uzavřeli rukodělnou aktivitou, uskutečněnou po několika měsících – pletením košíčků 

z pedigu. V klubovně byl vytvořen prostor pro to, aby si pletařky nepřekáţely, mimořádně byl 

péčí Jarky Havlíčkové poskytován i občerstvovací servis (káva s jí vlastnoručně pečeným 

cukrovím) a po téměř šesti hodinách snaţení (za odborné pomoci Hanky Ţaludové) bylo všem 

úspěšným pletařkám pořízeno foto – vlastní výtvor si pochopitelně odnesly na památku. 

 V době distribuce prázdninového Informu uţ budou zbývající červnové akce v klubu 

včetně zájezdu do Nemojanského mlýna ukončeny a tak si o nich (snad) počtete 

v prázdninovém vydání na začátku září.  

Do té doby přeji všem čtenářům této stánky a návštěvníkům akcí Senior klubu 

pohodové proţití léta, plného krásných záţitků, a nabrání sil do zbývající části roku – přijďte 

se na začátku září do klubovny o své záţitky podělit a potěšit i jiné posluchače. 

 Program i další informace a dokumentační fotografie najdete stále na odkazu 

www.vinohrady.brno.cz/organizace/senior-klub nebo je získáte přímo u nás v době našich 

akcí v klubovně na Bzenecké 19 (viz program).  
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